

http://www.wenweipo.com



兩隊主帥先禮後兵。香港文匯報記者郭正謙攝

春武里陣容不整

香港文匯報訊(記者 郭正謙 泰國春武里報導) 泰國正值開訓階段，春武里暫時1勝2和保持不敗，不過觀乎該隊今季除大勝泰國一仗連轟4球外，其他賽事最多只有1球進賬，加上今仗有4名正選受傷，攻力大打折扣下，有利擅打穩守突擊的公民爆冷。

正屬開季時期的春武里陣容目前尚在調整階段，近期亦羅致了兩名外援，不過未能趕及亞協盃小組賽註冊，主帥Withaya表示球隊的確存在隱憂：「我們開季後在進攻方面不是十分理想，現時陣中大概有5至6名傷兵，打亂了我的開季部署。」傷兵當中司職後衛的安路查、舒利、中場基奧菲及門將施度華齊更是球隊正選，無疑在一定程度上影響了球隊實力，如公民今仗能夠堅守防線至「零出錯」，此消彼長下絕對有力搶分成功。

公民門將謝德謙力守球隊最後一關。香港文匯報記者郭正謙攝

迪天奴的高空攻勢很有威脅。香港文匯報記者潘志南攝

法圖斯上仗為公民奠勝局。資料圖片



公民主守求1分

亞協盃作客泰國春武里排5後衛陣

香港文匯報訊(記者 郭正謙 泰國春武里報導) 公民鐵桶防守求1分! 公民將於今晚香港時間8時正(當地時間7時)於春武里球場作客泰國球隊春武里，公民行政總監貝可泓坦承球隊實力上處於下風，今仗將會祭出五後衛陣式對抗對手，希望可以在諸般不利條件下帶走1分。

昨日公民首度於比賽場地春武里球場進行訓練，公民行政總監貝可泓認為場地條件理想，據知今晚賽事已售出三千張門票，貝可泓認為對方擁有明顯主場之利，對己隊構成一定壓力，加上公民陣中有不少傷兵疲兵，今仗會以保守踢法迎戰：「我們觀看過對手兩場小組賽的表現，發現

對手兩翼側擊非常厲害，速度快之餘亦能製造大量傳中球，因此我們今仗將會派出五名後衛迎戰，以減低春武里翼鋒威力。」法圖斯上仗絕殺仰光聯助公民取得亞協盃首勝，今仗遇上更強對手，這位「神奇隊長」希望可以再創奇蹟：「這裡的天氣跟我的非洲家鄉很像，令我

覺得很自在，今仗雖然我們被看低一線，不過現時全隊士氣很高漲，有力創造奇蹟。」

春武里有信心全取3分

春武里方面亦對這場亞協盃大戰非常重視，主帥Withaya表示面對公民絕不能掉以輕心：「上場公民主場勝出的比賽表現非常出色，法圖斯、艾里奧及中村祐人均是我們要嚴防的出色球員，不過我們已經做了最充足的準備，有信心在這場比賽全取3分。」

傑志小心備戰義安

香港文匯報訊(記者 潘志南) 亞協盃F組球隊越南的宋蘭義安於昨午抵港，爭取休息取消了昨晚的操練。這場亞協盃F組賽事，傑志明天主場之利下，於將軍澳球場迎戰，在小組賽中只和了1場得1分的宋蘭義安只能贏波才有出線機會，不容有失。

傑志總監伍健認為：「如果我們有理想的成績，球隊的出線形勢將會非常有利。」

雙方於今午4時舉行記者會。主場的傑志3時午練，而客軍義安則於記者會後5時30分練習。客軍來港的行程要花上兩天，先由主場的榮市乘內陸機7小時飛抵河內，才轉國際航班來港。球隊須提早1天啟程。義安隊17名球員中只有2名外援。



艾伯頓以10:9勝馬奎爾奪得冠軍。新華社

甲足聯賽飛馬爭冠 港菁護級

香港文匯報訊(記者 潘志南) 本屆甲足足球聯賽冠軍和降班隊將告產生，有機會問鼎本屆聯賽冠軍的有傑志、飛馬和南華，但3隊在上周齊齊失分，冠軍誰屬形勢微妙，3隊同處於1分都不能少的形勢；反而第二支隨深水埗降班的隊伍將於週內決定，告別甲組。

本屆聯賽冠軍誰屬聚焦在衛冕的傑志和天水圍飛馬兩隊上。以少踢1仗聯賽的飛馬奪取本屆聯賽錦標機會較大，該隊餘下4場聯賽，分別對流浪、南華、大埔和晨曦。目前以14戰32分排聯賽榜第2位，要取聯賽冠軍只有在餘下4場賽事中全勝，就可以以44分首次奪得聯賽冠軍，4場賽事連賽和的空間也沒有，原因本屆若出現同分下會計算雙方對賽成績，飛馬在首循環曾負於傑志2:3。

忙於多項賽事的傑志，現時以15戰得33分排在聯賽榜首席。要衛冕只能寄望飛馬失分，而本身要在餘下3場賽事中全勝盡取9分增至42分，該隊本月19日對公民、5月3日對屯門和20日對流浪。

南華可左右大局

南華餘下4場聯賽

分別是4月8日對屯門、22日對飛馬、5月5日對流浪和19日對公民。南華奪取聯賽冠軍的機會不大，如賽和或擊敗飛馬則幫了傑志一把。

港青難樂觀

至於另一支降班隊將於本周明開，港青周末未能全取3分，即步深水埗的後塵成為降班隊。港菁要留級是「1分都不能少」。該隊要在餘下4場賽事必須全勝拿下12分，包括本周末贏大埔。大埔現時已獲17分登上「安全島」。港菁要連贏4場得16分，包括勝屯門，屯門現時積16分，如果港菁能擊敗屯門便可以憑較佳的對賽成績得以保留甲組資格。

港青餘下4場賽事是：4月7日對大埔、22日對屯門、5月4日對公民、19日對深水埗。

屯門餘下4場賽事是：4月8日對南華、22日對港菁、5月3日對傑志、20日對大埔。只要7日港菁失分，屯門便逃出護級漩渦，對南華時可輕裝上陣。

港隊6月友賽新加坡

香港文匯報訊(記者 潘志南) 香港足球代表隊昨午公佈約戰新加坡代表隊，這會是新主帥摩力克上台後的第二場國際友誼賽。香港隊將於6月1日晚上8時正假香港大球場進行。

目前新加坡代表隊21幼獅正參加馬來西亞聯賽，其中場球員伊斯夏克(Shahril Ishak)剛在二月入選亞洲權威足球網的「最佳11人陣容」。作為一名攻擊性中場，代表新加坡幼獅隊參加3場馬來西亞國內聯賽的比賽中總共攻入了5個入球，成功幫助球隊躋身聯賽4強之列。而在新加坡國家隊中，伊斯夏克也開始有了用武之地。

摩力克稱：「在上場國際賽大勝中華台北5:1後，今次希望能乘勝追擊，力爭兩連捷。而是次友賽安排，更包括摩力克本人首次領軍出征，將於8月15日作客獅城。他又說：不論球隊的踢法或是最終的賽果，接下來跟新加坡的友賽將提供另一機會，檢視球隊的進度。」

新加坡目前世界排名150位，較香港高8位，摩力克預期這會是一場硬仗，亦給予港隊球員一次很好的測試。我會於稍後公布球員名單以及訓練時間，我明白到本地聯賽已經進入白熱化階段，所以有關港隊的計劃稍後公佈。

港隊主帥摩力克(右)率隊挑戰新加坡。新華社

體壇短訊

銀牌籃球決賽永倫戰南華

香港文匯報訊 2012年度香港銀牌籃球賽，今晚(4月3日)假港島灣仔修頓室內場舉行男女子高級組決賽，晚上七時正先由福建及均安女將碰頭，壓軸戰八時四十分開打，由永倫對戰南華，票價五十元正，長者及學生優惠票三十元。場館提前於下午五時正開始售票，每人限購四張，敬請球迷留意。

港冰球訓練學校包辦賽事及排名冠軍



香港文匯報訊 由香港業餘冰球會主辦的「青少年冰球挑戰賽」(亞洲區)今年先後於北京、哈爾濱舉行，最後一站(3月31日及4月1日)選址古都南京舉行，中國冰球協會主席于天德及香港業餘冰球會主席胡文新從北京及香港赴南京為球員打氣(見圖)。今屆比賽獎項包括排名冠軍及賽事冠軍兩個獎項，香港冰球訓練學校與哈爾濱明日之星進入01-02年齡組決賽，最後香港冰球訓練學校4:1取勝。而99-00年齡則由哈爾濱明日之星及北京世紀星爭奪冠軍寶座，北京世紀星以點球險勝摘冠，而哈爾濱明日之星則成為排名冠軍。

艾伯頓奪桌球中國公開賽冠軍

桌球中國公開賽決賽從4月1日下午兩點半戰至2日凌晨，有着「光頭磨王」之稱的艾伯頓以10:9擊敗馬奎爾奪得冠軍，這位持外卡參賽的選手已是第二次在中國公開賽上奪冠。在場精彩的決賽中，艾伯頓每桿出球都要細細思量，一展其獨有的「磨功」。他的這一特色，多次令對手「折腰」。不過，在今年中國公開賽決賽這場馬拉松式的較量中，艾伯頓多次打出單桿破百，表現出色，奪冠實至名歸。本屆中國公開賽決賽採用19戰10勝的規則。1日下午兩點半進行的決賽上半

場耗時過長，其中一局就用了一個多小時。比賽戰至艾伯頓以5:1領先時，不得不封盤。兩名選手稍事休整後，當晚7點半重新開戰。一路連克強敵晉級決賽的馬奎爾狀態回升，相繼將局分追至8:8和9:9，將比賽拖至2日凌晨。不過在最後的決勝局中，「光頭磨王」艾伯頓擊敗了對手，繼2009年後，第二次捧起了中國公開賽的冠軍獎盃。新華社

港青球員要為護級而戰。香港文匯報記者郭正謙攝